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Κομματική Οργάνωση Μεταμόρφωσης 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε η συγκέντρωση της Κομματικής Οργάνωσης 
Μεταμόρφωσης του ΚΚΕ με τίτλο «Ή τα κέρδη τους ή οι ζωές μας. Μόνο ο λαός σώζει το λαό. 
Όλοι στον αγώνα με ΚΚΕ δυνατό!» τη Δευτέρα 20 Μάρτη στο Συνεδριακό Κέντρο του δήμου 
Μεταμόρφωσης με ομιλητή τον Πέτρο Αλέπη, μέλος της Κ.Ε. του ΚΚΕ, υποψήφιο βουλευτή 
του Κόμματος στον Βόρειο Τομέα και υποψήφιο δήμαρχο Νέας Ιωνίας με τη Λαϊκή 
Συσπείρωση.  

Τη συγκέντρωση άνοιξε με έναν σύντομο χαιρετισμό ο Παναγιώτης Μακρίδης, υποψήφιος 
δήμαρχος Μεταμόρφωσης με τη Λαϊκή Συσπείρωση, λέγοντας πως «το ΚΚΕ και η Λαϊκή 
Συσπείρωση καλούμε όλο τον κόσμο που βρεθήκαμε τον προηγούμενο καιρό στην ίδια πλευρά 
της διεκδίκησης και του αγώνα σε συμπόρευση. Δε χρειάζεται να συμφωνούμε σε όλα, για να 
ψηφίσεις η να συμμετέχεις στα ψηφοδέλτια μας. Πρέπει να έχεις καταλάβει ότι το 
καπιταλιστικό κέρδος είναι ασυμβίβαστο με τις ανάγκες και τα θέλω μας, με τις δικές μας 
προτεραιότητες. Όσοι έχουν κουραστεί από τις διάφορες ψεύτικες υποσχέσεις τους, τη 
διαφθορά, την υποκρισία και την έπαρσή τους, τους καλούμε να κάνουν το βήμα, να 
στηρίξουν τα ψηφοδέλτια του ΚΚΕ και της λαϊκής συσπείρωσης. Κανένα συγχωροχάρτι. Η 
λαϊκή οργή θα γίνει δύναμη ανατροπής. Θα νικήσουμε γιατί έχουμε το δίκιο με το μέρος 
μας!». 
 

Στη συνέχεια, στο βήμα ανέβηκε ο Πέτρος Αλέπης που τόνισε πως «μετά το 
προδιαγεγραμμένο έγκλημα στα Τέμπη, μαζί φυσικά με την οργή και τη θλίψη που κατέκλυσε 
όλο το λαό, υπάρχει ένα ελπιδοφόρο στοιχείο. Ότι χάρις τις μαζικές, τις πολύμορφες, τις 
αποφασιστικές κινητοποιήσεις του λαού και της νεολαίας, δεν έγινε δυνατόν στην κυβέρνηση, 
στα άλλα αστικά κόμματα και σε όλους τους μηχανισμούς του συστήματος να θάψουν το 
γεγονός, να διαστρεβλώσουν την αλήθεια, να παραχαράξουν τα γεγονότα.» 

Κάλεσε τους παρευρισκόμενους να σκεφτούν πως «τις τελευταίες 2μισι εβδομάδες βλέπουμε 
ένα μαχητικό ξέσπασμα οργής και αγώνα που αναδεικνύει για μια ακόμη φορά πως η δύναμη 
των πολλών καταρχήν βρίσκεται στη συλλογικότητα, την αλληλεγγύη, τη συμμετοχή, την 
αφοβία. Δείχνει, έστω σαν μια μικρή γεύση τι μπορεί να πετύχει ο εργαζόμενος λαός και η 
νεολαία όταν οργανώνεται, υπερνικά φόβους και δισταγμούς, την επιζήμια λογική του «τίποτα 
δε γίνεται» που την προωθούν φυσικά ακριβώς αυτοί που δε θέλουν να κινηθεί τίποτα». 



Επιπρόσθετα, τόνισε ένα ακόμη στοιχείο «πιο σημαντικό και ελπιδοφόρο: Το περιεχόμενο των 
κινητοποιήσεων, τα συνθήματα, η κατεύθυνση, δεν επιδέχονται ούτε παρερμηνειών, πόσο 
μάλλον διαστρεβλώσεων, οι οποίες φυσικά επιδιώχθηκαν από τη ΝΔ, τον ΣΥΡΙΖΑ και 
διάφορους κολαούζους του συστήματος. Παρόλα αυτά δεν τα κατάφεραν, το μήνυμα είναι κάτι 
παραπάνω από σαφές και συγκεκριμένο: Να μην συγκαλυφθεί το έγκλημα, να αναδειχτούν οι 
αληθινές αιτίες και οι αληθινοί ένοχοι. Να μην περιοριστεί η συζήτηση στις ενδεχόμενες 
ποινικές ευθύνες κάποιων, αλλά να φτάσουμε στην ουσία, στην εγκληματική πολιτική που 
δολοφόνησε 57 συνανθρώπους μας, στην πλειοψηφία τους νέα παιδιά που δεν γύρισαν πίσω 
στους δικούς τους». 

Στη συνέχεια, κατήγγειλε πως «ο πρωθυπουργός έφτασε στο σημείο να πει πως οι 57 νεκροί 
είναι θυσία, ενώ γνωστός υπουργός πως η τραγωδία αποτελεί ευκαιρία να ξεμπερδέψουμε με 
το «βαθύ κράτος». Για να αθωωθεί η πολιτική όλων των κυβερνήσεων που υπηρετεί την ιερή 
αγελάδα του καπιταλισμού, δηλαδή το κέρδος των μονοπωλίων, των εταιρειών, αυτό δηλαδή 
που υπηρετεί το αστικό κράτος και οδηγεί - δυστυχώς όχι πρώτη φορά – στο θάνατο 
ανθρώπινες ζωές». 

Με τις κινητοποιήσεις μας «αναδεικνύουμε πως δεν ισχύει πως φταίει η «κακιά η ώρα». …  
Φταίνε αυτοί που κυβέρνησαν και όσοι κυβερνούν τη χώρα και όσο και να προσπαθούν να 
κρυφτούν, εμείς δε θα τους αφήσουμε σε χλωρό κλαρί, ας το βάλουν καλά στο μυαλό τους. 
Γιατί αυτό το ξέσπασμα της οργής, της αγανάκτησης του λαού και της νεολαίας δεν ήταν από 
το πουθενά. Αντιθέτως αποτελεί την συσσώρευση όλων των προβλημάτων που έχουν πέσει 
πάνω στο λαό, θα λέγαμε πως ήταν η σταγόνα που ξεχείλισε το ποτήρι». 

Στη συνέχεια αναφέρθηκε «στις δεσμεύσεις στην ΕΕ, στους επιχειρηματικούς ομίλους που 
έχουν  η ΝΔ, ο ΣΥΡΙΖΑ, το ΠΑΣΟΚ  και γι’ αυτό μοιραία θα συνεχίσουν σε αυτόν τον δρόμο. Και 
μάλιστα, θέλουν να μας παρουσιάσουν την ΕΕ ως κάποιον παράδεισο. Προσπαθούν να 
διαφύγουν δηλαδή όλοι τους από τη συζήτηση, λέγοντας πως η Ελλάδα αποτελεί κάποια 
«παραφωνία» από την ΕΕ και ότι τάχα η ΕΕ διαθέτει ασφαλές σιδηροδρομικό δίκτυο. 

Φυσικά η πραγματικότητα τους διαψεύδει και εδώ παταγωδώς. Μόνο το 2021 τα επίσημα 
στοιχεία επιβεβαιώνουν πως είχαμε 1389 σημαντικά σιδηροδρομικά ατυχήματα με συνολικά 
683 νεκρούς και 513 τραυματίες, από τα οποία τα 97 αφορούσαν συγκρούσεις τρένων…. Δεν το 
λες και ασφάλεια το συγκεκριμένο στοιχείο». 

Τόνισε πως «ασφάλεια» για τους καπιταλιστές σημαίνει να βγάζουν ασύλληπτα κέρδη σε ένα 
«ασφαλές» για αυτούς περιβάλλον, άρα όλα να προσαρμόζονται σε αυτό, να μειώνεται γι’ 
αυτούς κάθε «περιττή» επιβάρυνση που σημαίνει μέσα ασφαλείας, ασφαλιστικές δικλείδες, 
μισθούς εργαζομένων. Αντίθετα, για τον εργαζόμενο λαό στην «Ασφάλεια» δεν μπορεί να 
γίνονται εκπτώσεις στην προστασία της ζωής του. Προέχει να μπορούμε να πηγαίνουμε στις 
δουλειές μας, στα ταξίδια μας, στις δραστηριότητές μας και να φτάνουμε στον προορισμό μας 
χωρίς να κινδυνεύουμε. 

Άρα, εδώ συγκρούονται δύο εκ διαμέτρου διαφορετικά συμφέροντα. Από τη μία η κερδοφορία 
των καπιταλιστών και από την άλλη οι λαϊκές ανάγκες. Το δίλημμα είναι αμείλικτο: Ή θα 
συνεχίσουμε να πληρώνουμε νέες απώλειες και θύματα στο πλαίσιο της κατάστασης που 
ζούμε ή θα διαλέξουμε το δρόμο της πάλης για την ανατροπή αυτής της σύγχρονης 
βαρβαρότητας». 



Στη συνέχεια, εξήγησε πως δεν υπάρχει «κακή και καλή ιδιωτικοποίηση», πως «αστικό κράτος 
από τη μία και εταιρείες και μονοπώλια από την άλλη συμπληρώνουν ο ένας τον άλλο». Και 
κατέληξε πως «για να νικήσει ο λαός πρέπει να χάσουν οι βιομήχανοι, οι τραπεζίτες, οι 
επενδυτές, τα funds, πως δεν φτάνει να αλλάξει ο σταθμάρχης, πρέπει να αλλάξουν και οι 
ράγες. 

Η πρόταση του ΚΚΕ είναι να κρατικοποιηθούν όλα: οι σιδηρόδρομοι, τα λιμάνια, τα ναυπηγεία, 
τα εργοστάσια και οι αποθήκες τροφίμων, τα εργοστάσια και οι αποθήκες φαρμάκων. Τα 
πάντα. Με ποια όμως βασική προϋπόθεση: Κουμάντο να κάνουμε εμείς και όχι οι εκπρόσωποι 
των καπιταλιστών όποια προβιά και να φοράνε. Να φύγει το μεγάλο εμπόδιο από τη μέση, το 
κέρδος. Το κράτος να είναι των πολλών όχι των λίγων. Και μπορεί σήμερα ο συσχετισμός 
βεβαίως να είναι αρνητικός, αλλά οι συσχετισμοί αλλάζουν, αν το αποφασίσουν οι λαοί». 

Κλείνοντας την ομιλία του τόνισε πως «το ΚΚΕ αναλαμβάνει για άλλη μια φορά τη μεγάλη 
ευθύνη όχι απλώς να πρωτοστατήσει στους αγώνες. Μπαίνουμε μπροστά για να μπει τελικά 
μπροστά ο λαός. Να γίνει πράξη το σύνθημα μόνο ο λαός σώζει το λαό. Άρα ναι, το ΚΚΕ είναι 
εδώ, πανέτοιμο για να ανοίξει ο δρόμος ώστε ο λαός να πάρει την εξουσία και σε μια τέτοια 
εξουσία, σε μια τέτοια διακυβέρνηση το Κόμμα μας όπως γίνεται εύκολα αντιληπτό θα 
συμβάλλει με όλες του τις δυνάμεις από την πρώτη μέρα».  

Κάλεσε «τον λαό να σκεφτεί καλά, με βάση την ταξική του θέση. Τώρα είναι η ώρα για 
συμπόρευση με το ΚΚΕ. Τώρα είναι η ώρα να γίνει ένα αποφασιστικό βήμα, που θα τρομάξει 
τους αστούς, τα παπαγαλάκια τους και όσους τους στηρίζουν.  Στις εκλογές που έρχονται, όσο 
πίσω κι αν τις πάνε γιατί φοβούνται την οργή του λαού, να κάνουμε τον φόβο τους αληθινό 
εφιάλτη. Η αντισυστημική ψήφος είναι αυτή στο ΚΚΕ! Αυτό καλούμε να κάνουν οι εργάτες, οι 
φτωχοί αυτοαπασχολούμενοι, η νεολαία. Ειδικά οι πιο νέοι άνθρωποι έχουν σημαντική πείρα 
και από αυτές τις μέρες. Η νίκη μπορεί να είναι του λαού και όχι των εκμεταλλευτών του. Για 
να γίνει πράξη το σύνθημα: Μόνοι τους και όλοι μας». 

 

Στη συγκέντρωση παρευρέθηκαν η Ντιάνα Λιάκου υποψήφια βουλευτής του Κόμματος στον 
Βόρειο Τομέα και ο Γιώργος Μολύβας, δημοτικός σύμβουλος Μεταμόρφωσης με τη Λαϊκή 
Συσπείρωση. 


